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 ФИЛЬТРОВАЛЬНЫЙ МАТЕРИАЛ AQUAVALLIS 


И ПРОДУКТЫ НА ЕГО ОСНОВЕ 


Характеристика 


AquaVallis – это новый электроположительный фильтровальный материал на основе нановолокон, который позволяет удалять из водных сред вирусы и бактерии, размер которых во много раз меньше среднего размера пор фильтра. 


По данным Всемирной организации здравоохранения 80 % всех инфекционных болезней в мире связано с неудовлетворительным качеством воды или нарушением санитарно-гигиенических норм вследствие её недостатка. С учетом постоянно растущего дефицита водоснабжения эти проблемы будут только усугубляться, а их повсеместность и глобальность будут обеспечивать устойчивый и высокий рост спроса на устройства и средства очистки воды. В последнее время решение задачи повышения эффективности удаления микроорганизмов и других, отрицательно заряженных частиц из воды, связывается с использованием фильтров с модифицированным зарядом. 


Ключевой принцип действия разработанного в ИФПМ СО РАН фильтровального материала AquaVallis основан на сочетании удаления любых патогенных микроорганизмов (вирусов, бактерий) с помощью поглощения и фильтрации, при сохранении высокой пористости материала и, как следствие, высокой скорости потока жидкости (1,0 см/с). Новизна фильтровального материала заключается в высокоскоростной фильтрации при полном (аналогично нанофильтрации) удалении любых патогенных микроорганизмов (вирусов, бактерий) из воды, размер которых во много раз меньше среднего размера пор полимерного волокна, при сохранении натуральной минерализации воды. Перспективно применение фильтровального материала AquaVallis для производства индивидуальных водоочистителей и картриджей для систем водоподготовки.





Технико-экономические преимущества


Для объективной оценки сорбционных и эксплуатационных характеристик разработанного фильтрующего материала и продуктов на его основе было проведено сравнительное испытание с коммерчески выпускаемым материалом 50S производства компании Cuno (3M). Сорбент 50S представляет собой фильтрующий материал с модифицированным зарядом на основе инфузорной земли толщиной 2 мм. Сорбционная емкость сорбента 50S по бактериофагу MS2 – 0,7.1012 частиц/м2. Эффективность удержания бактериофага MS2 при исходной концентрации частиц 106 бое/мл составляет 99 %, пропускная способность – 1 см/с при избыточном давлении 0,6 атм. Для разработанного фильтрующего материала сорбционная емкость по бактериофагу MS2 – 4,6.1012 частиц/м2, эффективность удержания бактериофага при исходной концентрации частиц 106 бое/мл – 100 %, пропускная способность – 1 см/с при избыточном давлении 0,6 атм. Таким 2 


образом, не уступая по скорости и ресурсу сорбции, созданный фильтрующий материал превосходит другие фильтровальные материалы по эффективности удержания бактериофага. 


Области применения 


􀂃Очистка питьевой воды от микробиологических загрязнений для использования в быту. 


􀂃Системы различной производительности для получения воды общелабораторной, аналитической и реагентной степени чистоты. 


􀂃Для фильтрации растворов в медицинских учреждениях. 


􀂃Микрофильтрация для микроэлектронной и химической индустрий. 
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